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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van der Plas (BBB) aan de Staatssecretarissen van 
Financiën en van Economische Zaken en Klimaat over de 
compensatieregelingen bij hogere energiekosten (ingezonden 16 december 
2021). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rij (Financiën), mede namens de 
Minister voor Klimaat en Energie (ontvangen 13 januari 2022). 

Vraag 1
Klopt het dat mensen die in grote complexen wonen zoals studenten en 
ouderen, vaak niet zelf een energiecontract hebben en onder «grootverbrui-
kers» vallen? 

Vraag 2
Klopt het dat deze groepen dan geen profijt hebben van de verlaging van de 
energiebelasting omdat deze alleen geldt voor huishoudens en bedrijven? 

Vraag 3
Wat vinden de Staatssecretarissen ervan dat juist deze groepen die vaak al 
financieel kwetsbaar zijn, niet profiteren van de verlaging van de energiebe-
lasting? 

Vraag 4
Wat gaan de Staatssecretarissen eraan doen om te voorkomen dat de 
energierekening van deze groepen niet drastisch gaat stijgen ten gevolge van 
de hoge gasprijzen? 

Vraag 5
Klopt het dat studenten ook niet profiteren van de extra 200 euro aan 
compensatie voor laagste inkomens?1 

Vraag 6
Wat vinden de Staatssecretarissen hiervan en wat gaan de Staatssecretaris-
sen hier nog aan doen? 

1 https://nos.nl/artikel/2408952-laagste-inkomens-krijgen-200-euro-extra-compensatie-
energiekosten
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister voor Klimaat en Energie, dat de 
door het lid Van der Plas (BBB) gestelde schriftelijke vragen over de 
compensatieregelingen bij hogere energiekosten (ingezonden op 16 decem-
ber 2021, 2021Z23737) niet binnen de gestelde termijn kunnen worden 
beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming van de beantwoording extra tijd 
vergt. Het streven is de antwoorden zo spoedig mogelijk aan uw Kamer te 
sturen.
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